

Награждены премией правительства Тульской области

BY РЕДАКТОР · АВГУСТА 18, 2014 · ОСТАВИТЬ КОММЕНТАРИЙ

Хорошей новостью нынешнего лета стало вручение премии правительства Тульской области для поддержки талантливой молодёжи пятнадцати замечательным юношам и девушкам из разных районов. Среди награждённых и двое ясногорцев – это Эвелина Вачейшвили и Владислав Федин.

Эвелина награждена в номинации «Художественное творчество», Владислав – в номинации «Любительский спорт». Наградил ребят заместитель губернатора Тульской области Юрий Андрианов.

Ясногорцы от души поздравляют своих юных талантливых земляков, желают им дальнейших успехов, стремления и упорства в достижении главной мечты.

Ольга Юльева.